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給付奨学金制度（返還不要）の認知度

問27 あなたは関西大学給付奨学金（返還不要）の制度を知っていますか。
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問28
問27で「制度があることは知っている」、「全く知らない」と答えた方にうかがいます。

あなたの関西大学給付奨学金（返還不要）について、１番考えが近いものを選択してください。
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【基数：奨学金制度があることは知っている人、全く知らない人】

20.620.617.917.9 14.114.1

45.545.5

44.044.0

15.815.814.514.5 20.820.8

3.5

3.4

無回答
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給付奨学金を受けたい
が、家計の基準が分か

りにくい
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は考えていない

81.4％の学生が関西大学給付奨学金制度を「知っている」と回答

本グラフから制度自体の認知度は全学年の約80％以上を占めていることがわかる。また、学年別の回答結果

をみてみると、１年次生、２年次生の「全く知らない」と回答した割合が３年次生、４年次生の割合より低い

ことから、本学独自の給付奨学金の認知度自体は高まっていると考える。しかし、制度の出願時期や家計・学

力基準を概ね理解している割合は全学年で30％前後にとどまっている。さらに残りの約70％の学生の内、約

50％が学力・家計の基準や、制度についての情報の入手方法がわかりにくいと考えている。

これらから、本学独自の給付奨学金制度について認知度は高まっているが、制度の詳細についての理解度は

未だ低いことが考察される。




